

世界银行发布最新一期《全球经济展望》称

中国经济在全球范围依然保持强健

世界银行13日发布最新一期《全球经济展望》称，经过令人失望的2014年，全球经济增速预计在2015年回升到3%。中国经济增幅虽然略有放缓，但在全球范围依然保持强健。

中国经济增长稳健

世行报告预计，中国2015年的增速将从2014年的7.4%放慢至7.1%，但依旧强健。报告测算，中国在2013年11月推出的一系列改革方案将有助于在长期内推动潜在产出增加2%至3%。但是，短期内市场要素的重新分配和定价将在一定程度上影响经济增速。

报告称，中国推进结构性改革，逐步退出刺激政策，继续采取审慎措施抑制

非银行信贷扩张，这些措施短期内将导致中国经济增速在2016年放慢至7%。

世行指出，中国经济短期内要应对金融脆弱性风险，从而为长期增长奠定坚实的基础。为应对金融风险，中国已经加强对影子银行的监管，社会融资也开始逐步转向传统信贷和公司债券。

此外，从外贸数据上看，中国经济表现依然相当强劲。据中国海关总署13日公布的数据，2014年中国出口增长4.9%至14.39万亿元人民币，进口下降0.6%至12.04万亿元，全年贸易顺差增长45.9%至2.35万亿元人民币。业内人士分析，如果不考虑油价下跌的影响，中国国内需求相当稳定，依然是支撑世界经济的重要力量。

世界经济弱势复苏

报告说，继2014年估计增长2.6%之后，全球经济预计在2015年增长3%，这一增幅低于去年6月份预测的3.4%。2016年全球经济预计增长3.3%，2017年增长3.2%。

报告指出，以下因素将给全球经济前景带来下行风险：全球贸易持续疲软；主要经济体在不同时段上调利率可能引发金融市场波动；油价剧烈下跌带来不确定性，对石油生产国资产负债表带来压力；欧元区或日本面临长期的经济停滞或通缩风险。

不过，报告指出，美国和英国随着劳动力市场恢复和货币政策继续维持极度

宽松，经济复苏势头逐渐加快。而欧元区和日本经济复苏始终乏力，欧元区的低通胀可能会是长期的。报告预测，美国经济今年增长3.2%，英国、欧元区、日本的增长率分别为2.9%、1.1%和1.2%。

报告说，发展中国家经济今年有望回升的主要推动因素包括油价下跌、美经济走强、全球利率持续低位和一些大型新兴市场逆风减弱。发展中国家经济增长预计从2014年的4.4%升至2015年的4.8%。

低价提供契机

世界银行高级副行长兼首席经济学家考希克·巴苏指出，油价下跌降低了世界各国的通货膨胀，也有可能延迟发达

国家的利率上调，这就为石油进口国如中国和印度创造了机会。

世界银行发展预测局长艾汗·柯塞说，无论对石油出口国还是石油进口国，低价都为开展能够增加财政资源和有助于扩大环境目标的改革提供了一个契机。

不过，柯塞也指出，一些因素将削弱低价对经济增长的正面影响。具体而言，一些石油进口国的家庭和公司可能增加储蓄而不是消费；另外值得关注的是通缩风险，这会让部分央行的刺激政策效果大打折扣；低价还可能打击对页岩油和砂等非传统石油的投资；持续的低价将会削弱石油出口国的经济活动。

记者 刘勍 江宇娟
(新华社华盛顿1月13日电)

国际油价继续回落 跌破46美元

多家投行称年底油价将高于当前价格

本报讯 由于石油输出国组织(欧佩克)表示不会减产，加上市场预期美国原油库存上升，国际油价13日收盘继续下跌。截至当日收盘时，纽约商品交易所2015年2月交货的轻质原油期货价格下跌0.18美元，收于每桶45.89美元。2015年2月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌0.84美元，收于每桶46.59美元。

国际能源咨询公司Wood Mackenzie最新公布的分析报告指出，若油价降至每桶40美元，也仍有相当数量的生产商“不亏钱”。然而这一价格却是石油生产可能“刹车”的重要点位，因为一旦油价跌破这一水平，石油生产商就会面临复杂的决定，因为继续生产就会从不赚钱转向亏

损，所以可能不得不停产，这将削减全球的原油供给。

该机构分析师指出，最先停止生产的一批石油生产商将会是美国的部分低产油井，每天约有100万桶原油来自这些低产油井，它们的运营成本通常在每桶20美元至50美元不等，因此如果原油价格跌至每桶40美元以下，一些生产商就不得不停产；其次减产的可能会是加拿大的油砂生产商，这类生产商将在原油价格跌至30美元左右时出现亏损。另外，英国北海部分油田在油价降至每桶50美元后已经开始出现亏损，其中许多都是年代较久的油田，因此结束生产可能意味着永久性的减产，其“退役”成本更加昂贵，因此一些公司可能会决定宁

愿承受损失，也要继续运营。

有资深投资者表示，从过去十年看，布伦特原油价格波动区间在42美元—149美元之间，而价格中枢为90美元，该中枢即为原油的内在价值，它由石油的使用价值与生产成本共同支撑。可以说90美元是市场长期博弈的结果，当价格远远低于90美元时，就会刺激石油需求，同时低价导致高成本油田和部分替代能源退出供给，石油市场将重现供不应求，价格也将触底回升。

多家投行尽管在最新报告中看空原油价格近期前景，但它们普遍认为，今年原油平均价格或年底价格将高于当前价格，这其实也暗示油价在两三个月后可能自低位回升。

(小升)

房贷利率优惠难破8.5折

优惠利率分布多集中于一二线城市

新华社北京1月14日新媒体专电

(记者梁倩 侯云龙)融360最新报告显示，在中央及地方一系列政策刺激下，2014年12月一线城市平均利率创年内最大跌幅，最低利率均低于9折。值得注意的是，上次北上广深最低优惠利率全部低于9折还是在2013年的11月，此后全国各城市房贷利率一路上扬，优惠力度不断降低。时隔一年，一线城市房贷利率全部重回“8”时代，也标志着2014年房贷政策最宽松时刻的到来。

数据显示，在全国35个主要城市525家银行中，164家银行提供优惠利率。从分布来看，房贷优惠利率主要集中在北上广深四大一线城市以及南京、杭州、无锡等几个热点二线城市，占比达66.47%。其中上海最高，占比达75%。

融360表示，房贷优惠利率分布多

集中于一二线城市的主要原因是因三四线城市楼市积累风险较大，银行出于风控考虑，优惠幅度较为有限。因此，在市场表现方面，低利率刺激更多的潜在购房者入市，从而促使部分热点城市的楼市更快回暖，但对于明显供过于求的三四线城市则影响效果有限。

对于2015年房贷市场，分析认为，中央经济工作会议强调明年继续实施稳健的货币政策，并更加注重松紧适度。2015年降准降息已成为市场共识。

在降息政策影响背景下，房贷新政持续宽松几成定局。与2014年前紧后松走势不同，2015年上半年银行很可能会延续2014年年底宽松房贷政策。从具体房贷利率来看，房贷平均利率下行是大势所趋，但大规模出现8.5折优惠可能性也较小。

马云抢占医药电商蛋糕

本报讯 尽管此前医药电商在国内药品零售中份额较小，但如今IT巨头已经在马不停蹄地布局医药领域了。日前刚刚公布百亿定增计划的广药白云山，与阿里健康签署了战略合作意向，两家将在医药电商、医疗健康服务和大健康产业等三大领域建立深层次合作关系。广药方面表示，双方合作的方向还包括未来医院、现代物流延伸服务等方面。另外，马云旗下的云锋投资也现身白云山的定增案，将以现金的形式投资近5个亿。

对此，阿里健康CEO王亚卿表示，关键点在于，目前医药电商在国内药品零售领域所占的份额还很少，这可能是我国电子商务领域的最后一块大蛋糕。

昨日市况

大盘缩量冲高回落

本报海口1月14日讯 (记者陈平)今天沪深两市的成交量只有4576.4亿元，是新股发行最多的一天，共有10家，若加上前两天共4家新股的申购量，对市场资金的抽血程度可想而知，因此，尽管央行放水、投资者开户热情不减等利好消息将对巨额资金冻结形成对冲，但在严重失血下，今天大盘缩量冲高回落也是情理中的事。

连续下跌后，今天银行、券商等金融板块出现反弹，有向上走的意向，但市场响应寥寥，缺少跟风盘下出现冲高回落。创业板等小盘股也不再玩跷跷板游戏，出现同步下跌。在今天新股集中申购对资金面压力最大的时候并没有太大下跌，沪深指数收报3222.44点，跌幅0.40%，深成指下跌1.04%，报收11237.78点，创业板跌0.82%，报收1588.01点。个股涨跌互现，涨幅比787:1583，涨停非ST个股19家，跌停2家。

专家分析认为，沪深两市今日继续呈现出明显的缩量格局，显示资金观望情绪依然较高。周五是期指交割日，而明后两日又仍然面临新股申购，不排除“黑周四”来袭的可能。根据T+3资金申购规则，周一周二新股申购的资金明后天开始解冻回流，由于周四周五仍有新股申购，不排除这些资金仍然申购新股，因此，市场资金失血状况仍无法改变，虽然连续下跌后的市场会有一些机会，但真正的大机会应该还在下周，本周还是以震荡蓄势为主。

(观点仅供参考 入市风险自担)



银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起

地域不限 个人均可 手续简单、放款快。代打全国各类

保证金咨询电话：028-68807888

成都锦江区新光华街7号

金融世家豪丰投资